
  

Bestuurlijk Overleg Notulen    
 
 
Datum: 3 oktober 2025 
Tijdstip: 9.00 – 10.30 uur 
Locatie: Gemeentehuis 
 
Deelnemers: voorzitter OVDD 
   bestuurslid OVDD 
  wethouder economie gemeente Dronten 
    senior beleidsadviseur economie gemeente Dronten 
  senior accountmanager economie gemeente Dronten 
  projectondersteuning economie gemeente Dronten 
 

 
1. Opening vergadering 

De wethouder opent de vergadering om 09:09 uur. 
 

2. Vaststelling agenda 
De agenda wordt zonder wijzigingen vastgesteld. 
 

3. Mededelingen 
▪ Kort verslag overleg 4 juli 2025 (is bijgevoegd)  

Er zijn geen op- of aanmerkingen. Er wordt een update gevraagd over het 
sleutelproject Dronten-Noord. De wethouder  geeft aan dat er nog geen besluit is 
genomen, maar dat de gemeente ondernemers duidelijkheid zal geven over de te 
nemen stappen. De OVDD ontvangt het besluit zodra het beschikbaar is. 

▪ Vaststelling concept verslag 
▪ Mededelingen 

- Voorzitter OVDD meldt dat zij haar functie als voorzitter van de OVDD 
neerlegt. De vice-voorzitter neemt deze rol tijdelijk over, maar ook hij zal 
volgend jaar vertrekken. De wethouder  bedankt voorzitter OVDD voor haar 
inzet. De aanwezigen spreken hun waardering uit voor haar voorzitterschap. 

- De wethouder  meldt dat er via de provincie een voucherregeling beschikbaar 
is voor ondernemers. Beleidsmedewerker Economie licht toe dat ondernemers 
vouchers kunnen aanvragen voor advies over bedrijfsovername, 
duurzaamheid, digitalisering en innovatie. Deze regeling wordt nog gedeeld 
met de ondernemersverenigingen. Momenteel betreft het alleen advies; 
volgend jaar komen er ook middelen beschikbaar voor uitvoering. 

▪ Stand van zaken actiepunten 
Zie actiepuntenlijst. 

 
4 Werklandschappen van de toekomst – update  

Accountmanager bedrijven meldt dat de sluitingsdatum afgelopen woensdag was en 
dat het document inmiddels is ingediend. Als we worden uitgenodigd voor de pitch, 
vindt deze plaats op 22 oktober. De in het selectiedocument genoemde partijen 
zullen dan aanwezig zijn. Tijdens de pitch vertellen ondernemers en betrokken 
participanten het verhaal. 
 
 
 



5 Uitgifte kavels Poort van Dronten – update inschrijvingen 
Accountmanager bedrijven geeft aan dat het aantal inschrijvingen tot nu toe 
achterblijft bij de verwachtingen, ondanks eerdere grote belangstelling. 
Geïnteresseerden zijn per e-mail geïnformeerd, de oproep staat op de website en er 
worden aanvullende acties ondernomen om meer gegadigden te bereiken. De 
inschrijving is geopend tot 16 oktober. Voorzitter OVDD vraagt de verenigings-
manager om de oproep via haar kanalen te delen. 
 

6 Voortgang uitvoeringsprogramma’s SBE: 
▪ Strategie Werklocaties 

Beleidsmedewerker Economie licht toe dat er recent twee bijeenkomsten zijn 
geweest onder begeleiding van STEC, zowel intern als extern. Bij de externe 
bijeenkomst waren ondernemers en afgevaardigden van de EPD en OVDD 
aanwezig. OVDD geeft aan dat bereikbaarheid de belangrijkste reden is 
waarom sollicitanten geen baan in Dronten aannemen. De wethouder  
bevestigt dat dit vaker bij de provincie wordt aangekaart. Ondernemers, 
OVDD en EPD’s worden in het verdere traject meerdere keren betrokken. De 
opkomst van ondernemers vraagt extra aandacht. 

▪ Strategisch Accountmanagementplan 
De wethouder  is voorstander van dit plan, omdat de accountmanager volgens 
hem een cruciale schakel is tussen ondernemer en gemeente. Het plan is 
uitgewerkt door een senior accountmanager van het team Economische 
Zaken. De wethouder  licht toe dat bedrijven worden ingedeeld in A-, B- en C-
accounts om zo effectief mogelijk resultaat te behalen. Het plan zal worden 
gedeeld. 

▪ Uitvoeringsprogramma Recreatie & Toerisme 
Beleidsmedewerker Economie vertelt over het evenement Kennen = Kennis 
op 4 november voor ondernemers in de recreatiesector. Tijdens dit 
evenement worden acties uit de uitvoeringsagenda besproken. Een oud 
medewerker droeg dit programma, maar is niet langer werkzaam bij de 
gemeente. Per februari komt er een nieuwe collega. De accountmanager R & 
T neemt het evenement nu over. Er is namens de OVDD ook een bestuurslid 
betrokken. 

▪ Uitvoeringsprogramma Agro 
De beleidsmedewerker Economie meldt dat de nieuw beleidsmedewerker 
Agrofood is uitgenodigd voor het volgende ambtelijke overleg en hier actief 
mee bezig is. 

 
7 Bedrijvenfestival 

De beleidsmedewerker Economie geeft aan dat het festival op korte termijn niet 
doorgaat en licht dit toe. OVDD overweegt om zelf iets te organiseren. De wethouder  
benadrukt dat de OVDD de gemeente mag benaderen bij vragen. 
 

8 Stand van zaken arbeidsmigranten 
Er is momenteel geen nieuws. Zodra er meer duidelijkheid is over de planning, wordt 
de OVDD geïnformeerd. 
 

9 Collegebezoek De Groene Vlieg 11 november  
De beleidsmedewerker Economie vertelt dat er voorheen jaarlijks een lunch was 
tussen het college en het bedrijf. Dit initiatief willen we opnieuw invoeren. OVDD 
merkt op dat er soms concrete punten ontbraken in deze ontmoetingen. De 
wethouder  is het ermee eens dat het gesprek goed voorbereid moet worden. 
 
 
 



10 Wat staat er de komende tijd op de agenda? 
▪ ALV OVDD – waarschijnlijk op een andere datum i.v.m. de verkiezing 

Ondernemer van het Jaar. Tijdstip: einde middag/avond. 
▪ Kennen = Kennis – evenement vanuit EPD-vrijetijdseconomie op 4 november 
▪ Collegebezoek – 11 november 
▪ Ondernemersborrel – 21 november (Dag van de Ondernemer) 
▪ Buren ontmoeten Buren – 10 december 

 
 

11 Rondvraag en afsluiting 
OVDD werd benaderd door Omroep Flevoland met de vraag of ondernemers 
betrokken zijn bij de noodopvang in Walibi. De verenigingsmanager van de OVDD 
geeft aan dat hier geen actie op is ondernomen. Henk meldt dat ondernemers 
overlast ervaren van bewoners van de noodopvang. De wethouder  bevestigt dat hij 
deze signalen kent, maar benadrukt het verschil tussen daadwerkelijke overlast en 
subjectieve ervaringen. Naar aanleiding van deze signalen zijn extra BOA’s ingezet. 
De Winkeliersvereniging is hierbij betrokken en is niet negatiever geworden over de 
situatie. De gemeente lijkt de klachten serieus te hebben genomen, wat heeft geleid 
tot tevredenheid bij de winkeliers. Dit punt wordt meegenomen in het Bestuurlijk 
Overleg (BO). De accountmanager bedrijven meldt tot slot dat de gemeente komende 
week een veiligheidstraining aanbiedt aan winkeliers. 
 
De wethouder EZ sluit de vergadering om 10:21 uur. 
 

Nr. Omschrijving actiepunt Wie/actiehouder Wanneer? 

  1 Actiepunten + verslag BO worden binnen 5 
werkdagen verspreid. 

(2023) Gemeente doorlopend 

2 Proces rondom vergunningsaanvraag.  
Volgend ambtelijk overleg wordt dit besproken en 
komen met een voorstel. Is een OVDD actie en 
EPD wordt hier dan over geïnformeerd. 
Loopt nog 

Gemeente september 
2024 

3 Inplannen eerste sessie uitvoeringsprogramma 
Voortgang via EPD en ambtelijk overleg OVDD 
Dit word themagewijs opgepakt via de EPD’s en 
indien noodzakelijk aparte sessies. 

beleidsmedewerker 
Economie 

Januari 2025 

4 Opstellen stroomschema en stappenplan 
onderwerpen uitvoeringsprogramma.  
Nog niet volledig 
Loopt nog 

beleidsmedewerker 
Economie 

Januari 2025 

5 Uitzoeken beleid m.b.t. 
arbeidsdeskundigonderzoek 
Afspraak donderdag 26 juni. Afgerond.  
  

beleidsmedewerker 
Economie 

Mei 2025 

6 Contract regio Zwolle United. Hierbij heeft de 
gemeente tickets beschikbaar voor de 
voetbalwedstrijden. Hoe kan dit ingezet worden 
om de bedrijfskringen en ons netwerk met Zwolle 
te vergroten en te versterken. Dit wordt 
uitgevraagd bij de OVDD. 
De wethouder  geeft aan dat input voor een thema 
altijd welkom is. 

Voorzitter OVDD Mei 2025 

7 Uitzoeken rioolheffing verhoging voor ZZP’ers beleidsmedewerker Mei 2025 



Bij nader onderzoek door GBLT blijkt dit om 
waterschapsbelasting te gaan en dus geen 
rioolheffing. Dit is ambtelijk teruggekoppeld aan de 
OVDD om dit te (laten) verifiëren bij de betreffende 
ondernemer(s). Afgerond.  

Economie 

10 Yellie Alkema uitnodigen voor het ambtelijk 
overleg over toelichting Agrofood. – Er is inmiddels 
vervanging voor Chantal (Yellie Alkema). Zij wordt 
uitgenodigd voor het eerstkomende Ambtelijk 
Overleg OVDD 
De wethouder  geeft toelichting over de situatie 
rondom spuitzones, de commotie die is ontstaan 
en dat dit wordt rechtgetrokken. 

beleidsmedewerker 
Economie 

Mei 2025 

    

    

    

 

 


